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Etichette di riga Questionari Compilati Insegnamenti Erogati

% INSEGNAMENTI 

COMPILATI SU EROGATI 

PER DIPARTIMENTO

DEMM 133 243 54,73%

260 2 11 18,18%

261 25 42 59,52%

262 17 33 51,52%

403 24 36 66,67%

671 18 26 69,23%

709 11 14 78,57%

904 36 81 44,44%

DING 134 199 67,34%

396 11 17 64,71%

397 20 23 86,96%

398 16 20 80,00%

399 12 16 75,00%

861 21 41 51,22%

862 19 29 65,52%

863 18 27 66,67%

864 17 26 65,38%

DST 67 126 53,17%

171 13 27 48,15%

172 11 23 47,83%

173 16 23 69,57%

506 10 21 47,62%

507 5 15 33,33%

508 12 17 70,59%

Totale complessivo 334 568 58,80%



2 5 7 10
MANCATE 

RISPOSTE
tot Mediana Moda

% risposte 

negative 

(2+5)/tot

% risposte 

positive 

(7+10)/tot

% risposte positive 

anno precedente

Q1 2 26 166 137 3 334 7 7 8,4% 90,7% 97,2%

Q2 4 14 160 154 2 334 7 7 5,4% 94,0% 92,3%

Q3 4 17 123 188 2 334 10 10 6,3% 93,1% 95,1%

Q4 9 50 124 150 1 334 7 10 17,7% 82,0% 81,9%

Q5 21 88 132 85 8 334 7 7 32,6% 65,0% 66,9%

Q6 6 23 128 171 6 334 10 10 8,7% 89,5% 90,2%

Q7 11 81 194 47 1 334 7 7 27,5% 72,2% 73,8%

Q8 25 124 132 52 1 334 7 7 44,6% 55,1% 51,9%

Q9 0 2 90 241 1 334 10 10 0,6% 99,1% 98,4%

Q10 0 8 128 197 1 334 10 10 2,4% 97,3% 96,2%

TOTALE 82 433 1377 1422 26

CODIFICA VALMON
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2 5 7 10
RISPOSTE 

MANCANTI
Totale Mediana Moda

% risposte negative 

(2+5)/tot

% risposte 

positive 

(7+10)/tot

% risposte 

positive anno 

precedente
% risposte 

positive Ateneo

Q1 1 8 65 58 1 133 7 7 6,8% 92,5% 94,9% 90,7%

Q2 3 6 72 52 0 133 7 7 6,8% 93,2% 89,9% 94,0%

Q3 2 9 55 66 1 133 8,5 10 8,3% 91,0% 94,9% 93,1%

Q4 2 22 45 64 0 133 7 10 18,0% 82,0% 83,5% 82,0%

Q5 5 23 56 48 1 133 7 7 21,1% 78,2% 79,5% 65,0%

Q6 4 11 49 68 1 133 10 10 11,3% 88,0% 90,0% 89,5%

Q7 5 29 78 20 1 133 7 7 25,6% 73,7% 70,0% 72,2%

Q8 14 44 55 19 1 133 7 7 43,6% 55,6% 50,6% 55,1%

Q9 0 0 37 95 1 133 10 10 0,0% 99,2% 98,8% 99,1%

Q10 0 0 43 89 1 133 10 10 0,0% 99,2% 96,3% 97,3%

Totale 36 152 555 579 8
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2 5 7 10

RISPOSTE 

MANCANTI Totale Mediana Moda

% risposte 

negative 

(2+5)/tot

% risposte 

positive 

(7+10)/tot

% risposte 

positive 

anno 

% risposte 

positive 

Ateneo

Q1 1 13 69 49 2 134 7 7 10,4% 88,1% 100,0% 90,7%

Q2 0 5 61 66 2 134 8,5 10 3,7% 94,8% 96,9% 94,0%

Q3 1 4 47 81 1 134 10 10 3,7% 95,5% 98,4% 93,1%

Q4 5 25 55 48 1 134 7 7 22,4% 76,9% 79,4% 82,0%

Q5 11 46 46 27 4 134 7 5 42,5% 54,5% 55,6% 65,0%

Q6 1 9 55 64 5 134 7 10 7,5% 88,8% 93,7% 89,5%

Q7 3 34 80 17 0 134 7 7 27,6% 72,4% 82,5% 72,2%

Q8 7 61 53 13 0 134 5 5 50,7% 49,3% 51,6% 55,1%

Q9 0 2 41 91 0 134 10 10 1,5% 98,5% 96,9% 99,1%

Q10 0 5 56 73 0 134 10 10 3,7% 96,3% 100,0% 97,3%

Totale 29 204 563 529 15
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2 5 7 10

RISPONSTE 

MANCANTI Totale Mediana Moda

% risposte 

negative 

(2+5)/tot

% risposte 

positive 

(7+10)/tot

% risposte 

positive anno 

precedente

% risposte 

positive Ateneo

Q1 0 5 32 30 0 67 7 7 7,5% 92,5% 97,5% 90,7%

Q2 1 3 27 36 0 67 10 10 6,0% 94,0% 90,0% 94,0%

Q3 1 4 21 41 0 67 10 10 7,5% 92,5% 90,0% 93,1%

Q4 2 3 24 38 0 67 10 10 7,5% 92,5% 82,5% 82,0%

Q5 5 19 30 10 3 67 7 7 35,8% 59,7% 60,0% 65,0%

Q6 1 3 24 39 0 67 10 10 6,0% 94,0% 85,0% 89,5%

Q7 3 18 36 10 0 67 7 7 31,3% 68,7% 67,5% 72,2%

Q8 4 19 24 20 0 67 7 7 34,3% 65,7% 55,0% 55,1%

Q9 0 0 12 55 0 67 10 10 0,0% 100,0% 100,0% 99,1%

Q10 0 3 29 35 0 67 10 10 4,5% 95,5% 90,0% 97,3%

Totale 17 77 259 314 3
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